

## **Tisztelt Választópolgár!**

Eltelt egy év a tavaly megválasztott Önkormányzat felállása óta. Egy-egy időszak elmúltával fontos számvetést készíteni az elvégzett munkáról.

A képviselői munka túlnyomó hányadát az teszi ki, hogy a képviselő a különböző döntések előtt alaposan tájékozódjon, minél jobban ismerje meg a meghatározó körülményeket, befolyásoló tényezőket, és ezek alapján hozza meg felelősen a döntését.

Az eltelt évben is - már hosszú idő óta - a Képviselő Testület munkájában folyamatosan részt vettem.

Bizottsági munkában nem vettem részt, bizottsági tagsági delegálás hiányában.

A testületi folyamatos munkán túl a képviselői feladatmegosztásból fakadóan a környezetvédelem és a turisztika-idegenforgalom területekkel kapcsolatos teendőket látom el, képviselem a települést különböző fórumokon, közben minél több információt begyűjtve, kapcsolatokat építve.

Idegenforgalmi szempontból három jelentős projekt is érintheti településünket.

Az egyik a Római Birodalom európai határszakaszának nemzetközi történelmi, kulturális programja, melyre komoly anyagi források állnak majd rendelkezésre.

A másik "Duna Gyöngysor" projekt, melyben a Duna menti települések turisztikai értékeinek közös elveken történő kialakítása, rendezése jelenthet előnyt a jövőbeni előre lépéshez az idegenforgalom terén.

A harmadik - jelenleg kialakítás, fejlesztés alatti - program a vallási turizmus része, a nemzetközi Mária Út. Ennek Magyarországon három fő ága megy keresztül, melyből településünket az észak-déli út érinti, mely Lengyelországból indul, és egészen a Balkánig tart.

Tevékenységem másik területe a környezetvédelem. Folyamatosan figyelemmel kísérem a községünkben zajló nagy környezetvédelmi beruházásokat (partfalvédelem), tájékozodom a jövőben ránk váró megoldandó feladatok (pl. belvíz rendezés) minél gazdaságosabb, hatékonyabb lehetőségei felől.

Ezeken túlmenően részt veszek a községi állami ünnepek szervezésében, kulturális és egyéb rendezvények megvalósításában.

Oberrecht Tamás